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18657-3/2011. 

 

 

J e g y z ő k ö n y v 

 

 

Készült: Heves Város Képviselő-testületének 2011. július 28-án (csütörtökön) 16.00 órai 

kezdettel megtartott nyílt üléséről.  

 

Az ülés helye: Heves Városháza 204-es tanácskozó terme 

 

Jelen vannak: dr. Nagy Sándor, Sveiczer Sándor, Kis Tamás, Kozma Tamás József, Szedlák 

Szabolcs, Krusper Éva, Deli Miklós képviselők 

Balázs Ferenc alpolgármester 

  Vona László Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke 

Sárándi István Városfejlesztési Bizottság elnöke 

Török János Oktatási és Szociálpolitikai Bizottság elnöke 

  Szabó Sándor címzetes főjegyző 

  Fehérné Kovács Katalin aljegyző 

            Dr. Balázs Éva irodavezető               

Ecsegi Gábor csoportvezetők  

dr. Gortva János bizottsági tag 

Ungváriné Fenyves Beáta bizottsági tag 

 

 

Balázs Ferenc alpolgármester 

 

Köszöntötte a képviselő-testület tagjait. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 

Képviselő-testület ülésén 11 fő van jelen, az ülés határozatképes.  

 

 

Balázs Ferenc alpolgármester 

 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a napirendről. 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal az alábbi napirendet 

fogadta el: 

 

 NAPIRENDI   JAVASLAT BETERJESZTŐ 

1/ Indítvány „Kistérségi járóbeteg szakellátó központ           

kialakítása Heves városban” pályázat tárgyában 

HATÁROZAT-EGYSZERŰ TÖBBSÉG 

Balázs Ferenc 

alpolgármester 

2/ Önálló képviselői indítvány a 138/2001. (VII.19.) 

önkormányzati határozathoz kapcsolódva 

HATÁROZAT-EGYSZERŰ TÖBBSÉG 

Kis Tamás 

képviselő 
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Napirendek tárgyalása 

 

1./ napirendi pont tárgya: Indítvány „Kistérségi járóbeteg szakellátó központ kialakítása 

Heves városban” pályázat tárgyában 

 Beterjesztő: Balázs Ferenc alpolgármester 

 

A beterjesztőnek szóbeli kiegészítése nem volt. 

 

Kérdés, hozzászólás hangzott el Kis Tamás és Török János részéről 

 

Kis Tamás képviselő 

 

Kérdése az volt, hogy a képviselő-testület, illetve az önkormányzat követ-e el jogsértést, abban 

az esetben, ha úgy vállal az önkormányzat kötelezettséget, hogy nincs mögötte fedezet. 

Véleménye szerint nincs rá elegendő fedezet. 

 

Török János képviselő 

 

Műszaki tartalom értelmezése kapcsán volt kérdése. A geotermikus energiáról, kútfúrásról, 

meleg vízellátáshoz szükséges alternatív technikákról, melyről szó van, értelmezheti-e úgy, 

hogy nem szerepel a pályázatban.   A műszaki tartalomban úgy szerepel, hogy a lehetőséget 

az épület felújításakor a pályázat keretén belül megteremteni az önkormányzat feladata lesz.  

 

Balázs Ferenc felkérte Dr. Balázs Évát a választ adásra. 

 

Dr. Balázs Éva irodavezető 

 

Kis Tamás képviselő kérdésére adott válasz, hogy nem követ el az önkormányzat jogsértést a 

nyilatkozat kiadásával, illetve a kötelezettségvállalással, a nyilatkozat a pályázat egyik formai 

követelménye. A határozatba azért nem fogalmazható bele, hogy amennyiben a kifizetés 

időpontjában is rendelkezésre áll, mert a pályázat feltételei nem teszik lehetővé. Javasolja, 

hogy a kötelezettségvállalás előtt a Képviselő-testület tárgyalja meg, hogy valóban 

rendelkezik-e az önkormányzat a szükséges fedezettel, ugyanis az indítvány szövegébe 

található, hogy az Agria Ügyelet adott egy szándéknyilatkozatot, ami nem értelmezhető 

szigorúan véve szándéknyilatkozatnak, nem végrehajtható, ugyanakkor jelez egy irányvonalat, 

hogy az önerővel rendelkezni fog az önkormányzat a szerződés időpontjában és a kifizetés 

időpontjában is. 

 

Török János képviselő kérdésére adott válaszában elmondja, hogy a műszaki tartalmat 

mindenképp meg kell valósítani, amihez az önerőre vonatkozóan egy nyilatkozatot kell 

kibocsátani a hiánypótlási időn belül, ugyanakkor a megvalósítására vonatkozóan a 

tervezővel további egyeztetéseket kell még lefolytatni. A tervezővel folytatott előzetes 

egyeztetéseken a tervező tapasztalatai szerint a VÁTI elfogadja egyetlen napkollektor 

megvalósítást is, illetve ha a műszaki paramétereket kiegészítésként, részlegesen használják. 

 

Balázs Ferenc alpolgármester 

 

Kis Tamás és Török János képviselőket kérdezi, hogy elégedettek-e a válasszal. 
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 A képviselők elfogadták a válaszokat. 

 

Hozzászólások 

 

Balázs Ferenc felkéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, Krusper Évát, hogy ismertesse a bizottság 

álláspontját. 

 

Krusper Éva Pénzügyi Bizottság elnöke 

 

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot kettő 

kiegészítéssel fogadta el 5 igen szavazat mellett. Kiegészítések: az 1. pont utolsó bekezdése az 

önkormányzat fenntartóval, üzemeltetővel közösen vállalja bekezdésből a fenntartóval, 

üzemeltetővel közösen szót kihúzta. A bekezdés úgy kezdődik ez által, hogy az önkormányzat 

vállalja, a projekt lezárását követő 5 éven belül... 

A másik módosítás, hogy a 6. pontban Heves Város Képviselő-testülete felhatalmazza Csáki 

Zsigmond polgármestert és hozzákerülne Dr. Nagy Sándor képviselő neve is, aki tanácskozási 

joggal venne részt a tárgyalásokon. 

 

Balázs Ferenc alpolgármester 

 

Beterjesztőként a két módosítást elfogadja.  

 

Török János képviselő 

 

A vitában két témával készült: a műszaki tartalommal és az önkormányzat, képviselő-testület 

hatékonyabb részvétele a szerződés előkészítésében, a szerződéskötésben, projekt 

lebonyolításában.  

A Pénzügyi Bizottság javaslatával egyetért, de ezen tovább megy, az önkormányzaté a projekt, 

felel érte. Véleménye szerint az önrész előteremtése a képviselő-testület, önkormányzat 

feladata, ha már a város megkapta ezt a pályázatot. 

A műszaki tervek úgy készültek el, hogy az ÁNTSZ is aggályosnak talált. A pályázat elbírálója 

is ezek átgondolásával hagyta jóvá a pályázatot. Műszaki tartalmában - a támogatási 

szerződés keretén belül- pontosítani kell a geotermikus, napkollektoros energia kinyerési 

lehetőséget.   

A 6. ponthoz javasolja, hogy szerződéskötés folyamatában és a projekt lebonyolításban 

aláírási joggal vegyen részt a polgármester mellett. 

 

Sveiczer Sándor képviselő 

 

Kéri a Hivataltól, hogy terjesszenek be a képviselő-testület elé pénzügyi ütemtervet, pénzügyi 

megvalósíthatóságot.  

 

Balázs Ferenc alpolgármester 

 

Összefoglalja az elhangzottakat, mely szerint- Török János képviselő hozzászólásában a 

Pénzügyi Bizottság véleményét, egészítette ki azzal, hogy Dr. Nagy Sándor képviselőnek 

aláírási jogosultságot adjanak. 

Sveiczer Sándor javaslatát nem kell módosító indítványként értelmezni azt mint beterjesztő 

befogadja. 
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Szabó Sándor jegyző 

 

A Pénzügyi Bizottság részéről elhangzott, hogy Dr. Nagy Sándor képviselő tanácskozási 

joggal vegyen részt, ennek akadálya nincs. A kötelezettségvállalás módját, eljárási rendjét 

jogszabályok és belső szabályzatok szabályozzák, A jelenleg hatályos jogszabályok szerint a 

kötelezettségvállaló a polgármester vagy az általa meghatalmazott személy, ellenjegyző a 

jegyző vagy az általa meghatalmazott. Az elhangzottak alapján úgy értelmezi, hogy Dr. Nagy 

Sándor  vegyen részt a projekt megvalósításában.  

 

Török János képviselő 

 

Kérdése, hogy akkor dr. Nagy Sándor ellenjegyezheti a szerződést, részt vehet a 

projektmenedzsmentben.   

 

Balázs Ferenc alpolgármester 

 

Részt vehet dr. Nagy Sándor a projektmenedzsmentben. 

 

Szabó Sándor jegyző 

 

Kötelezettségvállaló a képviselő-testület, a polgármester jár el nevükben, ellenjegyző a jegyző 

az államháztartási törvény értelmében. dr. Nagy Sándor láthat minden pályázati anyagot, 

részt vehet a projektmenedzsmentben, ráteheti az anyagokra szignóját. 

 

Török János képviselő 

 

Elfogadja és egyetért azzal, hogy dr. Nagy Sándor részt vehet a projektmenedzsmentben és 

láthat minden pályázati anyagot.  

 

Szabó Sándor jegyző 

 

dr. Nagy Sándor részt vehet a pályázat előkészítésében, megvalósításában, láthat minden 

pályázati anyagot, kötelezettségvállalásra, ellenjegyzésre viszont nem jogosult. 

 

 

dr. Nagy Sándor képviselő 

 

Javasolja, hogy a szignó szó szerepeljen neve mellett ne az ellenjegyzés. 

 

Balázs Ferenc alpolgármester 

 

Javasolja, hogy a határozat szövege a következőképpen módosuljon „VÁTI Nonprofit Kft-vel, 

és a pályázattal és szerződéssel kapcsolatos szerződéseket szignózza.  Ebben a formában 

szavaznak a napirendi pontról. 

 

 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatról. 
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Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 szavazattal -1 tartózkodás mellett- a 

következő határozatot hozta: 

 

140/2011. (VII. 28.) önkormányzati határozat 

 

Heves Város Képviselő-testülete megtárgyalta az ÉMOP-

4.1.1/B-09-2010-0002 jelű, „Kistérségi járóbeteg 

szakellátó központ kialakítása Heves városban” pályázat 

tárgyában készült indítványt és a következő határozatot 

hozta:  

 

1. Heves Város Önkormányzata a „Kistérségi járóbeteg 

szakellátó központ kialakítása Heves városban” nevezetű 

projektet az ÉMOP-4.1.1/B jelű pályázati kiírás 

keretében szándékszik megvalósítani. 

 

A nevezett projekt összköltsége 653 318 519,- Ft az alábbi 

forrásösszetétel szerint: 

ÉMOP-4.1.1/B jelű pályázati keretből történő támogatás: 

587 986 667,- Ft 

ÉMOP-4.1.1/B jelű pályázathoz az Önkormányzat által 

biztosított önerő: 65 331 852,- Ft 

 

Heves Város Önkormányzata vállalja, hogy a 

fejlesztendő épületet és a beszerzett eszközöket az 

Önkormányzat saját tulajdonában tartja fenn, 

rendeltetésében és tulajdonviszonyában a projektet 

befejező 5 éven belül változást nem eszközöl.  

 

Az Önkormányzat vállalja, hogy a projekt zárását követő 

5 éven belül az intézményt meg nem szünteti, és a 

pályázatban vállalt szakmai tevékenységekkel és az 

azokhoz kapcsolódó feladatokkal fenntartja és 

működését biztosítja.  

 

2. Heves Város Önkormányzata az ÉMOP-4.1.1/B-09-

2010-0002 jelű pályázathoz szükséges fedezeti garanciák 

megadásához hozzájárul, az alábbiak szerint: 

 

Heves Város Önkormányzata hozzájárul, hogy 

valamennyi, Magyarországon vezetett bankszámlája 

tekintetében azonnali beszedési megbízás érvényesítési 

jogára felhatalmazza a pályázat közreműködő 

szervezetét, a pénzforgalomról, a pénzforgalmi 

szolgáltatásokról és az elektronikus fizetési eszközökről 

szóló 232/2001.(XII.10) Korm. rendelet 9.§-ban 

megjelöltek kivételével. 

 

3. Heves Város Önkormányzata vállalja, hogy 

amennyiben a projekt részben vagy egészben 
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meghiúsulna, illetve, ha a támogatást szabálytalanul 

használná fel, a támogatást visszafizeti. Tudomásul veszi, 

hogy ennek elmulasztása esetén annak összegére 

inkasszó nyújtható be a helyi Önkormányzat 

költségvetési számlájára. 

 

4. Heves Város Önkormányzata kijelenti, hogy a 

parkosítás, a talajszondás hőszivattyú, valamint a 

használati meleg víz készítésére alkalmas napkollektor 

telepítése, kiépítése a pályázatban vállalt tevékenység, 

mindezen tevékenység költségét Heves Város 

Önkormányzata önerőből fedezi.  

 

5. Heves Város Képviselő-testülete felhatalmazza Csáki 

Zsigmond polgármestert, hogy kezdeményezze a 

szerződéskötési feltételek maradéktalan teljesítéséig, de 

maximum 45 nappal a szerződéskötés időpontjának 

módosítását. 

 

6. Heves Város Képviselő-testülete felhatalmazza Csáki 

Zsigmond polgármestert, hogy az integrálandó 

háziorvosi ellátás tervezett elhelyezésével kapcsolatosan 

egyeztetéseket folytasson le a működési engedély 

kiadásáért felelős Népegészségügyi Szakigazgatási 

Szervvel (Füzesabony-hevesi Kistérségi Intézete), 

valamint a VÁTI Nonprofit Kft-vel.  

A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Sándor 

önkormányzati képviselőt, hogy a tárgyalásokon 

tanácskozási joggal vegyen részt, valamint valamennyi, a 

pályázattal kapcsolatos dokumentumhoz szignózási jogot 

biztosít. 

 

 

Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 

Határidő: 2011. szeptember 30. 

 

 

 

2./ napirendi pont tárgya: Önálló képviselői indítvány a 138/2011. (VII. 19.) önkormányzati 

határozathoz kapcsolódva 

  

Beterjesztő: Kis Tamás képviselő 

 

Kis Tamás képviselő a határozati javaslatban a pályázat pontos címét javítani „ Kistérségi 

járóbeteg szakellátó központ kialakítása Heves városban” címre.   

 

Kérdés nem hangzott el. 
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Hozzászólások 

 

Kis Tamás képviselő 

 

A vagyonkezelési szerződés módosítását javasolja. Az adózásra vonatkozó rendelkezések sem 

jogszerűek a szerződésben. Tisztázni kellene az Agria Ügyelet Kht. és az önkormányzat 

szerepét.  

 

 

Balázs Ferenc alpolgármester 

 

Kéri a testületet, hogy a Kis Tamás által elmondott módosítással együtt szavazzon a 

napirendről. 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal- egy tartózkodás mellett - 

az alábbi határozatot hozta 

 

141/2011. (VII. 28.) önkormányzati határozat 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

138/2011. (VII. 19.) önkormányzati határozat 

végrehajtásával kapcsolatban az alábbi határozatot 

fogadta el: 

 

1. Gondoskodni kell arról, hogy dr. Nagy Sándor 

közreműködő minden, a „Kistérségi járóbeteg szakellátó 

központ kialakítása Heves városban” című pályázattal 

kapcsolatos megbeszélésre, egyeztetésre kellő időben 

meghívást kapjon, azon tanácskozási joggal részt 

vehessen. 

 

2. Minden olyan dokumentum másolatát, amely a 

pályázattal összefüggésben önkormányzatunkhoz 

érkezik, közreműködő részére haladéktalanul el kell 

juttatni, vagy a terjedelmes dokumentumok esetében a 

Hivatalban a betekintési lehetőséget biztosítani. 

 

3. A Hivatal titkársága valamennyi, önkormányzatunktól 

kiküldésre szánt, a „Kistérségi járóbeteg szakellátó 

központ kialakítása Heves városban” című pályázattal 

kapcsolatos dokumentumot közreműködő részére 

mutassa be. A dokumentum tartalmára vonatkozóan 

közreműködő a Polgármester Úr részére írásban 

észrevételt tehet. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 
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Balázs Ferenc alpolgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy várhatóan augusztus 2-án 

ismét rendkívüli ülésre kerül sor a TIOP-os pályázat közbeszerzési eljárásának lezárása 

érdekében. 

 

Török János bizottsági elnök tájékoztatja a testület tagjait a külföldi befektető által tervezett 

beruházást érintően a rendezési terv módosításáról történt egyeztetésről 

 

 

 

 

 

Egyéb indítvány, hozzászólás nem lévén Balázs Ferenc alpolgármester a Képviselő-testület 

nyílt ülését 16.31 órakor bezárta.  

 

Kmf. 

 

 

 

 

 

 

       Balázs Ferenc    Szabó Sándor 

       alpolgármester  címzetes főjegyző 
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Képviselő-testület 2011. július 28-i rendkívüli ülésének szavazási eredményei 

 

Napirend előtti: Napirendi pont elfogadása 
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1. Napirend:  Indítvány „ Kistérségi  járóbeteg szakellátó központ kialakítása Heves városban” 

pályázat tárgyában  
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2. Napirend: Önálló képviselői indítvány a 138/2011. (VII.19.) önkormányzati határozathoz 

kapcsolódva 

 

 

 

 


